



ESTADO DE SANTA CATARINA
Município de Paulo Lopes

ERRATA
Retificação Nº 1

Edital de Concurso Público Nº 001/2011

O Prefeito do Município de Paulo Lopes, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no artigo 37, inciso II da Constituição Federal, juntamente com a Comissão Municipal de Concurso Público, nomeada pelo Decreto n. 17/2011. **RESOLVE:**

1- **Retificar o Cargo 09**- Agente Comunitário de Saúde:
Onde se lê: 09 - Agente Comunitário de Saúde - Área 01 (centro) – PACS. **Leia-se:** 09 - Agente Comunitário de Saúde - Área 01 (ANA RAUP DE SÁ) – PACS.

2 – **Retificar a Atribuição do Cargo 05** – Professor, no anexo I do edital. **ONDE SE LÊ:** Ministras aulas do currículo de ensino de primeira a quarta série do ensino fundamental, de acordo com o plano de aula, previamente elaborado. **LEIA-SE:** Ministras aulas do currículo de ensino "infantil aos anos iniciais" do ensino fundamental, de acordo com o plano de aula previamente elaborado.

3 - **As demais informações do edital permanecem inalteradas.**

Paulo Lopes, 25 de agosto de 2011

Evandro João dos Santos
Prefeito Municipal.